Elemi matematika gyakorlat, 2012. november 7.

1. Igaz-e, hogy a térbeli derékszogli koordinatarendszer tires racstetraédereinek mind ugyan-
akkora a térfogata? (Egy racspoliédert iiresnek neveziink, ha a csicsain kiviil nem tartalmaz
racspontot sem a belsejében, sem a hatéran.)

2. Igaz-e, hogy a térbeli derékszogii koordinatarendszer iires racsparallelepipedonjainak mind
ugyanakkora a térfogata?

3. Adott egy tetraéder. Legfeljebb hany olyan gémb létezhet, ami a tetraéder mindegyik
lapsikjat érinti?

4. Mely tetraéderekhez taldlhaté olyan gomb, amely a tetraéder Gsszes élét érinti?

5. Igaz-e, hogy ha egy tetraéder beirt és koriilirt gémbjének kozéppontja egybeesik, akkor a
tetraéder szabalyos?

6. Adott két sik a térben, melyek o szoget zdrnak be egymassal. Az egyik sikban adott egy
sokszog, amelyet merdlegesen levetitiink a maéasik sikra. Mekkora lehet az eredeti sokszog és a
vetiiletként kapott sokszog teriiletének aranya?

7. Egy tetraéderbe egységnyi sugart gomb irhaté. A gémbnek a tetraéder lapjaival parhuzamos
érint6sikjai a tetraédebdl egy-egy kis tetraédert vagnak le. Mekkora az ezekbe a tetraéderekbe
irhaté gombok sugarainak 6sszege? (KoMal.)

8. Négy pont egyenes vonali egyenletes mozgast végez a sikon. Tudjuk, hogy a pontok 6
lehetséges talalkozasbol ot bekovetkezik. Mutasd meg, hogy a hatodik is bekovetkezik.

9. Egy gémbharomszog oldalai a, b, ¢, szogei «, (3,7. Igazoljuk, hogy
¢ > acos 3+ bcosry.

(IMC, K6MaL)
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